
   

 

C2 General 

 
Sajtóközlemény 
Budapest, 2026. július 6. 

 
SZTÁRIGAZOLÁSOKKAL FOLYTATÓDIK A ONE ÉS A VESZPRÉM HC 

PARTNERSÉGE 
 

A One Magyarország és a Veszprém Handball Team Zrt. újabb egy évvel 

hosszabbította stratégiai együttműködését. A partnerség folytatásával a 

telekommunikációs vállalat továbbra is névadó főtámogatóként áll a klub mellett, 

amely a 2026/27-es idényben is erős játékoskerettel lép pályára. Az új szezonban 

három kiemelkedő igazolás is képviseli a klubot a hazai és nemzetközi porondon - 

Emil Nielsen, Lukas Jørgensen és Imre Bence.  

A One Magyarország és a Veszprém Handball Club együttműködésének részeként 
2025 elején a csapat One Veszprém HC néven folytatta szereplését a hazai és 
nemzetközi versenyeken, majd néhány hónappal később a klub otthona is felvette a 
névadó szponzor nevét, így ma már One Veszprém Arénaként fogadja a szurkolókat. 
Az együttműködés újabb mérföldkőhöz érkezett: a felek egy évvel 
meghosszabbították stratégiai partnerségüket. 

A 2026/27-es szezonra a One Veszprém HC ütőképes játékoskeretet állított össze. Az 
átigazolási időszakban három meghatározó játékossal erősített a klub. A kapuba a 
világ egyik legjobbjaként számontartott dán Emil Nielsen érkezett, aki páratlan 
sikersorozatot tudhat maga mögött: olimpiai, világ- és Európa-bajnok, valamint 
kétszeres Bajnokok-Ligája győztes játékos. A beálló poszton a dán válogatottal 
minden jelentős nemzetközi címet elhódító, olimpiai, világ- és Európa-bajnok Lukas 
Jørgensen csatlakozik a kerethez. A 2024-es párizsi olimpia álomcsapatába is 
beválasztott játékost posztja egyik legkiemelkedőbb fiatal kézilabdázójaként tartják 
számon. A jobbszélre a 2024-es Év magyar férfi kézilabdázójának választott Imre 
Bence érkezik. A fiatal szélső meghatározó szerepet tölt be a magyar válogatottban, 
nemzetközi szinten is jelentős tapasztalatot szerzett, és a magyar kézilabda egyik 
legígéretesebb tehetsége. 

A klub ugyanakkor továbbra is kiemelt figyelmet fordít a magyar játékosok 
szerepének erősítésére és az utánpótlás-nevelésre. A nemzetközi sztárok mellett 
olyan hazai játékosok alkotják a keretet, mint Ligetvári Patrik, Barna János Dániel 
vagy a Bajnokok Ligája-kerethez csatlakozó Gáncs-Pető Máté, aki újabb bizonyítéka 
annak, hogy a legtehetségesebb veszprémi utánpótlásjátékosok eljuthatnak a 
felnőttcsapatig. 

Dr. Bartha Csaba, a Veszprém Handball Team Zrt. vezérigazgatója elmondta: 
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„Nagy öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy a One Magyarország bizalma töretlen 
klubunk felé, és továbbra is névadó partnerként áll csapatunk mellett. Ez a stratégiai 
együttműködés nemcsak stabilitást és kiszámíthatóságot jelent klubunk számára, hanem 
egyben visszaigazolása annak a közös munkának is, amelyet az elmúlt években együtt 
végeztünk. Nagyra értékeljük partnerünk elkötelezettségét, amely lehetővé teszi, hogy 
továbbra is a legmagasabb célokért küzdjünk, miközben a klub minden területén – a 
felnőttcsapattól az utánpótlásig – folytatjuk az építkezést. Bízunk benne, hogy közös 
történetünk a következő évben is újabb sikerekkel és emlékezetes pillanatokkal 
gazdagodik.” 

„A One egy olyan közösség mellett kötelezte el magát, amelynek működését ugyanazok az 
értékek határozzák meg, mint a vállalatot: a kiválóságra törekvés, a folyamatos fejlődés, 
az összetartás és a hosszú távú gondolkodás. Az elmúlt két év bebizonyította, hogy 
közösen képesek vagyunk értéket teremteni a sportban és azon túl is. Büszkék vagyunk 
arra, hogy a One név továbbra is Magyarország egyik legsikeresebb férfi 
kézilabdaklubjával és annak otthonával forr össze, és együtt dolgozhatunk a következő 
sikerekért. Külön öröm számunkra, hogy részesei lehettünk annak, hogy a klub ilyen 
kiemelkedő játékosokkal erősítette meg a keretét. Izgatottan várjuk, hogy ez a csapat 
milyen új sikereket érhet el a következő szezonban” – mondta Bányai Tamás, One 
Magyarország vezérigazgatója. 

A One Veszprém HC a 2026/27-es idényben ismét a hazai bajnoki cím és a Magyar Kupa 
megvédésére készül, míg a megújult EHF Bajnokok Ligájában célja, hogy a legerősebb 
csapatok között is a lehető legtovább jusson.  

Háttér-információk: 

 

A ONE VESZPRÉM HC-RÓL 
A veszprémi férfi kézilabdacsapat 1977-es megalakulása óta a magyar kézilabdasport legeredményesebb 

egyesülete. Története során 30 magyar bajnoki címet, 32 Magyar Kupát, két KEK-trófeát és egy klubvilágbajnoki 

címet hódított el, emellett 4 alkalommal is döntőt játszhatott az EHF Bajnokok Ligája Final4-ban. A felnőtt csapat 

mellett az utánpótlás-nevelésben is elévülhetetlen érdemei vannak a veszprémi csapatnak, az elmúlt két 

szezonban a Veszprémi Kézilabda Akadémia növendékei ott voltak Kölnben az EHF Youth Club Trophy négyes 

döntőjében, de a magyar élvonal mellett nemzetközi karriert is befutnak a Veszprémnél nevelkedett játékosok. 

https://handballveszprem.hu 

 

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL 
A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési szolgáltatások széles 

spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 2025. január 1-jén létrejött vállalat 

több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és 

vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna Hungária több mint 50 éves műsorszórási 

hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és felhő alapú, valamint vezetékes távközlési 

megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 

munkatárs dolgozik.  

 

Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai megoldásokkal 

támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden kapcsolatteremtési pillanat 
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egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokat tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik 

az innovációra való törekvés és a megújulásra való képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az 

ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk 

továbbá, hogy regionális és helyi szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG 

Csoport tagja. www.one.hu  

 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 

Elkán Péter 

Csoport vállalati kapcsolatok  

és kommunikációs igazgató 

4iG Nyrt. 

sajto@4ig.hu 

 

Veszprém Handball Team Zrt. 

media@handballveszprem.hu 
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